
Новият, десети брой на BBC Knowledge България е 
посветен на нещата, за които сме чували, но реално са 
ни почти непознати. Вземете например морските видри 
– да, виждали сме снимки и филми, но дали знаем, че 
ползват инструменти? Гама-лъчите също са всеизвестни, 
защото са смъртоносни, но Звездите на смъртта 
продължават да са обвити в мистерия. Чували ли сте за 
пеещ носорог? Има, в Суматра. 
Всеки е чувал за атомните подводници, но дали 
предполагате, че в свръхтайните корабостроителници на 
морските сили вече се създава ново поколение атомни 
подводници, чийто престой под вода се ограничава 
единствено от количеството продукти за екипажа, което 
могат да натоварят? Преди да се стигне до механичните 
чудовища от дълбините, човекът е направил Великите 
географски открития. Кук е един от най-славните 
мореплаватели, но дали не е имал и таен дневник? 
Технологиите се развиват с такова темпо, че е трудно 
да предположим с какво ще ни изненада следващото 
поколение мобилни телефони. А какъв ли ще е един ден 
от живота ни през 2020 година? 
Отговорите на всички тези въпроси и още много и нови 
знания може да намерите в брой 10 на
BBC Knowledge България.

Краен срок за заявки: 30 септември 2010 г.
Подаване на рекламни визии: до 1 октомври 2010 г.
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Тайнственият носорог
Един от най-редките и енигматични бозайници 
в света е надарен песнопоец, чието изпълнение 
може да докара слушателите му до сълзи.

Видра за 1 милион долара
Какво става, когато морски видри от калифорнийското 
крайбрежие напуснат обичайните си обиталища в 
океана и се заселят в луксозно яхтено пристанище?

Най-големият взрив
Изригванията на гама-лъчи, или 
т.нар. Звезди на смъртта, са най-
разрушителните събития във Вселената. 
А и са обвити в мистерия.
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Изгубеният дневник на капитан Кук
След смъртта на Кук на Хавайските острови става ясно, че от 
последния му бордови дневник липсват няколко страници. Дали 
са изгубени, или са нарочно скрити, за да запазят нещо в тайна?

Портфолио – Полярна лисица
Тя е изключително приспособима и оцелява и в най-суровите условия. 
Но е изумително красива и това привлича много професионални 
фотографи.

Атомната подводница
Ново поколение атомни подводници е на път да 
слезе под повърхността на океана. Какво струва 
построяването на това подводно чудовище?



Един ден през 2020 година
24 часа от живота ви след 10 години. iPhone ще е далечен 
спомен, а българските футболисти ще са се провалили в още 
две квалификации за Световно първенство. Но какво ли ще е 
ежедневието през 2020 година?

Голямата идея – изкуственият интелект
Научната фантастика често работи с него – с мислещия, 
човекоподобен компютър. И след половин век усилия учените 
успяха да създадат компютри с най-различни черти на изкуствен 
интелект, или ИИ. Повечето от тях са много далеч от научната 
фантастика, но и много по-полезни.

Тежкият живот в открито море
Корабокрушения и скорбут, фатални падания и удари от мълния. 
Животът на платноход в открито море е бил, меко казано, тежък.
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